11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.08.2009 15:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.08.2009 17:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180816/answer/180817




Be3 ouHoro ocMoTpa 1 06CIeIOBaHUS CJTI0KHO OTBETUTD Ha Bamr Bompoc. MoxeT OBITh CaxapHBIN
nabeT, HecaxapHOe MOYeM3HypeHNe, TUIePIia3us IMPOCTaTH U T. [I.

BaM creqyeT BBITOTHUTD OOIIMH aHaMM3 MOYHM, aHAJIM3 MOYM 10 3UMHUIIKOMY, OTIPEeIeIUTh YPOBEHD
TJIIOKO3Bl B KPOBH, BHIIOTHUTDL Y3 MO4eBOTro Iy3kIps U IIPOCTATHL C ONpefiefieHueM YPOBHS
O0CTaTO4YHOU MOuH. [JanpHeuIne qeiCTBUS UCXOMAS U3 Pe3yIbTaTOB ITUX aHaIN30B.



